



В Калужской области по факту пожара, в результате которого погибли два младенца, возбуждено уголовное дело

4 марта 2014 года около 10 часов в поселке Думиничи Калужской области в результате задымления квартиры в 3-этажном доме погибли 5-месячные близнецы – мальчик и девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). По версии следствия, мать детей вместе с сожителем ушла в банк снять деньги, в это время ее старший 4-летний сын играл со спичками и кидал их в ящик с мягкими игрушками. Когда произошло возгорание, мальчик выбежал на балкон, а близнецы задохнулись. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600653>